
 

 
 

ПРОДЪЛЖАВА ПРИЕМА НА ЗАЯВЛЕНИЯ ОТ КАНДИДАТ 
ПОТРЕБИТЕЛИ  

по проект: № BG05SFPR002-2.012-0147 
„Иновативни здравно-социални услуги в Община 

Криводол“ 
Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027 

 
Финансираща програма: Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027  

Процедура за БФП: BG05SFPR002-2.012 „Иновативни здравно-социални услуги“ 

Административен договор:  № BG05SFPR002-2.012-0147-C01 

Обща стойност на проекта: 329 765,81 лв., 100% БФП 

Срок на изпълнение: 02.01.2025 г. – 02.05.2027 г. (28 месеца) 

Цели и очаквани резултати: 

Настоящият проект  е насочен към предоставяне на иновативни здравно-
социални услуги в домашна среда, за нуждаещи се самотноживеещи лица с 
увреждания и възрастни хора в невъзможност за самообслужване на територията 
на община Криводол.  

Дейност 1: Предоставяне на почасови мобилни интегрирани здравно- социални 
услуги за нуждаещи се самотноживеещи лица с увреждания и възрастни хора в 
невъзможност за самообслужване, супервизия и указания към екипите във връзка 
с въвеждането на новия инструментариум за оценка на потребностите и работа с 
целевата група. 

Дейност 1 е дефинирана като услуга от общ икономически интерес (УОИИ). 



Услугите по Дейност 1 се предоставя почасово от лицата, наети по проекта на 
базата на идентифицираните нужди на лицата от целевата група, в резултат на 
извършена оценка на индивидуалните потребности, съгласно скалата на Бартел  и 
скалата на Лоутън-Броди.  

Услугите по дейност 1 могат да включат подкрепа в ежедневните дейности за 
посрещане на ежедневните нужди на потребителите (хранене и приготвяне на 
храна, преобличане и поддържане на лична хигиена, хигиена на жилището, 
доставка и дозиране на лекарства, и др.), както и съдействие за достъп до други 
здравни и социални услуги (придружаване, консултиране и т.н.). 

Целева група: 

- самотноживеещи лица с увреждания, които независимо, че нямат определена 
чужда помощ, разполагат със съответните медицински документи, удостоверяващи 
невъзможността им за самообслужване за определен период от време; 

- самотноживеещи лица в надтрудоспособна възраст в невъзможност за 
самообслужване, които нямат определена по съответния ред степен на намалена 
работоспособност. 
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